

# 妻子怀孕想吃酸的,丈夫下了夜班去买,谁曾想—— 一时糊涂 贴心爱人变小偷

本报讯(记者王辉 实习生何爽)因妻子怀孕想吃酸的东西,丈夫去超市买。看到超市没人,临时起意,拿走收银台1090元钱。丈夫的行迹,被超市附近的监控摄像头拍了个正着。11个小时后,民警就找到了他。

## 后院和盆面 超市被盗了

临颍县王岗镇拐子张村的刘兰(化名),在村口开了一家超市。超市后面就是她家的院子。3月18日早上7点多,刘兰打开超市门,然后回到院子的厨房里和面。和完面来到超市,刘兰发现收银台里面的钱不见了!

“超市和院子也就是前后院,我就和盆面的工夫,钱咋就没有了?”刘兰疑惑不解,赶紧拨打110报警。

临颍县公安局王岗派出所民警周飞行,火速赶到了现场。

## 监控摄像头 拍到嫌疑人

周警官在现场查看了一番,发现刘兰的收银台有被翻动的痕迹,丢的钱有50元、20元、10元和5元的,原本是用一个铁夹子夹着。由于超市里面没有监控摄像头,小偷没有留下任何线索。

周警官走出超市,发现超市对面有一户人家门口有监控摄像头。调取监控视频后,周警官发现,事发时间里,一名骑电动自行车的男子曾出入刘兰的超市。

发现该男子形迹可疑后,周飞行根据该男子的作案时间、穿着打扮及轨迹路线,分析出该男子可能是在临颍县工业园区打工的上班族。

“他会不会是下了夜班途经这里?”周飞行向王岗派出所领导汇报后,经过分析,他们做出了这样一个大胆的猜想。

## 民警路口蹲守 逮住小偷

“他如果是下夜班走到这里,那么他晚上就有可能去上夜班。”王岗派出所所长王运平说,根据他们对临颍县工业园区附近路线的分析,他们决定在京港澳高速公路



超市对面的监控摄像头,拍下了偷盗者的行踪。 视频截图

临颍站路口附近蹲守。

3月18日傍晚6点多,监控视频中的嫌疑男子出现了。蹲守的民警,立即上前将其抓获。

据该男子交代,他叫张涛(化名),在临颍县工业园区一家企业上班。当天早上上夜班下班后,他想起怀孕的妻子想吃酸的。途经刘兰的超市,他就进去想给妻子买酸的东西吃。看到超市里面空无一人,收银台的铁夹子里面有一沓钱,他就拿走了。“真是糊涂啊!”张涛说,对于自己的行为他后悔不已,表示愿意退还偷走的1090元钱。

由于张涛之前没有犯罪前科,警方对案件分析后,对其做出行政拘留10日的处罚。随后,民警将1090元钱还给刘兰,帮其挽回了经济损失。

0395-3139148  
17703950670

# 新闻直通车

电话一响 记者到场

# 面包车肇事后 丢下车牌跑了

目前警方正在追查其下落



被撞坏的轿车。 李女士提供

本报讯(记者杨光 实习生李潘)3月19日晚,李女士驾车在临颍县城一个十字路口,被一辆面包车追尾,导致车辆尾部受损,李女士被撞晕。事发后面包车逃逸。目击者报警后,李女士被送往医院治疗。3月22日,记者从临颍县交警大队了解到,目前民警正在全力追查逃逸车辆下落。

3月22日,在临颍县人民医院,记者见到了病床上的李女士。李女士告诉记

者,目前她全身无力,头晕头痛,一侧身体感觉麻木,起床困难。

记者了解到,3月19日晚上11点38分左右,李女士驾驶一辆轿车沿临颍县城经一路由北向南行驶。在颍川大道与经一路交叉口左转时,一辆由西向东飞速驶过的五菱宏光面包车,撞到了李女士轿车的尾部,导致轿车在原地转了两圈半。

“我当时被撞晕了过去。几分钟后醒来,发现面包车不见了,就立即拨打110报警。附近目击者帮忙拨打了120急救电话。”李女士告诉记者,事故发生后,肇事面包车的前保险杠遗留在现场,上面还带有车牌号,为豫LBQxxx。

民警对现场进行了勘查、取证。但是,这个路口没有监控摄像头。至今没有找到肇事车辆的下落。

3月22日,记者采访了临颍县交警大队,得知民警正在全力追查逃逸面包车的下落。如果案情有进展,他们会及时通知李女士,请李女士安心养伤。

# 借助留言功能 你一句我一句 微信群成戏迷新舞台

本报讯(记者于文博)3月22日,记者在一个名为“欢乐梨园情”的微信群中看到,网友们利用语音留言功能,将微信群作为舞台,唱起了戏曲选段。

在“欢乐梨园情”微信群里,记者看到里面有许多语音留言,打开后可以听到一段段戏曲演唱和乐器独奏,比如《拾花轿》《小二黑结婚》《朝阳沟》等豫剧选段。

在语音留言后边,还有多位网友的留言,有人表示称赞,也有人提出改进建议。这个微信群里的戏曲氛围,十分浓厚。

记者了解到,“欢乐梨园情”微信群里共有73名网友,大部分是戏迷,群主是一位网名为“老有所乐”的网友。

网友“老有所乐”告诉记者,这个微信群是他两年前建的。他是一名戏曲爱好者,经常在群里聊一些关于戏曲的话题,时间久了,吸引了很多戏曲爱好者入群。

“一开始,大家在群里就是聊聊天,半年多以前,不知道从谁开始,一些人开始在群里唱戏,每天



网友“老有所乐”在发戏曲唱段。 本报记者于文博 摄

你一句我一句,可热闹了。我喜欢拉二胡,有时候把自己拉的曲子放在群里。一些朋友听到后,就会给我提一些建议,帮助我进步不少。”网友“老有所乐”说,如今,这个微信群成了大家交流感受、展示才艺的舞台。没事的时候,他就上去听听网友们的演唱,心情特别好。

“这就是咱戏迷的新舞台,给我们带来了许多乐趣。”网友“老有所乐”说。



# 沙澧春光正好



3月22日,气温回升,天气晴朗,许多市民到沙澧公园散步、游玩,享受明媚春光、清新空气,欣赏杨柳吐绿、春花绽放。

记者还了解到,未来几天我市气温将平稳回升,适宜外出踏青。

本报记者杨光 摄

